
C  вободен от     C  мърт Писания   - Bulgarian - Free from Death Scriptures  

Римляни 6:23 Защото заплатата на греха е смърт; а Божият дар е вечен 
живот в Христа Исуса, нашия Господ.

Римляни  8:2  Защото  законът  на  животворящия  Дух  ме  освободи  в 
Христа Исуса от закона на греха и на смъртта.

2 Тимотей 1:10 а, която сега откри чрез явлението на нашия Спасител 
Христос Исус, Който унищожи смъртта и осия живот и безсмъртие 
чрез благовестието,

Йов 5:2  Наистина гневът  убива безумния,  И негодуването умъртвява 
глупавия.

Осия 13:14  От силата на преизподнята ще ги изкупя, От смърт ще ги 
избавя.  О  смърт!  где  са  язвите  ти?  О  преизподньо!  где  е 
погубителната  ти  сила?  Колкото  за  това,  Аз  няма  да  видя 
разкайване. 

Псалми 9:13  Смили  се  за  мене,  Господи;  Виж  скръбта,  която  ми 
причиняват ония, които ме мразят. Ти, Който ме дигаш от портите на 
смъртта;

Йов 6:26 Мислите ли да изобличите думи, Когато думите на човек окаян 
са като вятър?

Йов 33:22  Да! душата му се приближава при гроба. И животът му при 
погубителите,

Езекиил 37:12,13  Затова  пророкувай  и  речи  им:  Така  казва  Господ 
Иеова: Ето, люде Мои, Аз ще отворя гробовете ви, и като ви изведа из 
гробовете ви ще ви заведа в Израилевата земя. 13 И ще познаете, 
люде Мои, че Аз съм Господ, когато отворя гробовете ви и ви изведа 
из гробовете ви.

Матей 27:52  гробовете  се  разтвориха  и  много  тела  на  починалите 
светии бяха възкресени,

Битие 2:7 И Господ Бог създаде човека от пръст из земята, и вдъхна в 
ноздрите му жизнено дихание; и човекът стана жива душа.

Битие 6:17 И, ето, Аз ще докарам на земята потоп от вода, за да изтребя 
под небето всяка твар, която има в себе си жизнено дихание; всичко 
що се намира на земята ще измре.

Битие 7:15  Две  по две  от  всяка  твар,  която има в  себе си жизнено 
дихание, влязоха в ковчега при Ноя.

Битие 7:22  От  всичко  що  беше  на  сушата,  всичко,  което  имаше  в 
ноздрите си жизнено дихание, измря.

Йов 12:10 В Чиято ръка е душата на всичко живо, И дишането на цялото 
човечество.



Йов 33:4  Духът Божий ме е направил, И дишането на Всемогъщия ме 
оживотворява.

Деяния 17:25 нито Му са потребни служения от човешки ръце, като да 
би имал нужда от нещо, понеже сам Той дава на всички и живот и 
дишане и всичко;

Откровение 13:15 И позволи му се да даде дишане на зверовия образ, 
така щото зверовия образ да продума; също и да направи да бъдат 
избити ония, които не се покланят на зверовия образ.

Йоан 10:10 Крадецът влиза само да открадне, да заколи и да погуби: Аз 
дойдох за да имат живот, и да го имат изобилно. 

Исая 28:15 Понеже сте казали: Ние направихме договор със смъртта, И 
се  съгласихме  с  преизподнята,  Щото,  когато  заливащата  беда 
минава,  да  не  дойде  до  нас,  Защото  си  направихме  лъжата 
прибежище, И под измама се скрихме,

Исая 28:18 Договорът ви със смъртта ще се унищожи, И съглашението 
ви  с  преизподнята  не  ще  устои;  Когато  заливащата  беда  минава 
Тогава ще се стъпчете от нея.

Исая 5:24 Затова, както огнен пламък пояжда плявата, И както сламата 
се губи в пламъка, Така и техният корен ще стане като гнилота, И 
цветът  им  ще  възлезе  като  прах.  Защото  отхвърлиха  поуката  на 
Господа на Силите, И презряха думата на Светия Израилев.

Йоил 1:12  Лозата изсъхна и смоковницата повехна; Нарът, палмата и 
ябълката,  Дори  всичките  полски  дървета  изсъхнаха;  И  радостта 
изчезна измежду човешките чада.

Осия 13:15 Ако и да е той плодовит повече от братята си, Пак източен 
вятър ще дойде, Вятър от Господа ще възлезе из пустинята, Та ще 
престане изворът му, И ще пресъхне кладенецът му; Неприятелят ще 
ограби всичките му съхранени отбрани съдове.

Откровение  22:1  След това, ангелът ми показа река с вода на живот, 
бистра като кристал, която извираше от престола на Бога и на Агнето 
и течеше {Или: Която беше.} всред улицата му.

Йоан 4:10  Исус в отговор й каза: Ако би знаела Божия дар, и Кой е 
Онзи, Който ти казва: Дай Ми да пия, ти би поискала от Него и Той би 
ти дал жива {Текуща.} вода?

Йоан 4:14 а който пие от водата, която Аз ще му дам, няма да ожаднее 
до века; но водата, която ще му дам, ще стане в него извор на вода, 
която извира за вечен живот.

Притчи 13:14 Поуката на мъдрия е извор на живот. За да отбягва човек 
примките на смъртта.

Притчи 14:27 Страхът от Господа е извор на живот, За да се отдалечава 
човек от примките на смъртта,

Езекиил  13:17-23  И  ти,  сине  човешки,  Насочи  лицето  си  и  против 



дъщерите  на  людете  си,  Които  пророкуват  от  своето  си  сърце;  И 
пророкувай  против  тях,  като  речеш: 18  Така  казва  Господ  Иеова: 
Горко на жените които пришиват възглавнички на всеки лакът,  И 
правят покривала за главите на лица от всякакъв ръст, за да ловят 
души! Ще ловите ли душите на людете Ми, И ще пазите ли души живи 
за себе си? 19 Като лъжете людете Ми, които слушат лъжи, Ще Ме 
оскверните ли между людете Ми За шепи ечемик и късчета хляб, Та 
да убивате души, които не трябваше да умрат,  И да опазите живи 
души, които не трябваше да живеят? 20 Затова, така казва Господ 
Иеова: Ето, Аз съм против възглавничките ви, С които ловите души 
като птици; Ще ги отдера от мишниците ви, И ще оставя да избягат 
душите,  Душите,  които  вие  ловите  като  птици. 21  Ще  раздера  и 
покривалата ви, И ще избавя людете Си от ръката ви, Та няма вече 
да бъдат в ръката ви за лов; И ще познаете, че Аз съм Господ. 22 
Защото с лъжите оскърбихте сърцето на праведния, Когото Аз не 
оскърбих;  И укрепихте ръцете на злодееца За да  се не върне от 
нечестивия си път, Та да се спаси животът му. 23 Затова няма вече 
да виждате суети, Нито ще предсказвате вече предсказания; И ще 
избавя людете Си от ръката ви! И ще познаете, че Аз съм Господ.

Еремия 21:8 И да речеш на тия люде: Така казва Господ: Ето, полагам 
пред вас пътя на живота и пътя на смъртта.

Йов 34:22  Няма тъмнина, нито мрачна сянка, Гдето да се крият ония, 
които вършат беззаконие.

Псалми 15:10 Защото няма да оставиш душата ми в преизподнята; Нито 
ще допуснеш угодника Си да види изтление.

Псалми 22:4 Да! и в долината на мрачната сянка ако ходя Няма да се 
уплаша от зло; Защото Ти си с мене; Твоят жезъл и Твоята тояга, те 
ме утешават.

Псалми 29:3 Господи, извел си от преизподнята душата ми; Опазил си 
живота ми измежду ония, които слизат в рова.

Псалми 48:15 Но Бог ще изкупи душата ми от силата на преизподнята. 
Защото ще ме приеме. (Села)

Псалми 55:13  Понеже Си избавил душата  ми от  смърт,  Няма ли  да 
избавиш и  нозете  ми  от  подхлъзване,  За  да  ходя  пред  Бога  във 
виделината на живите?

Псалми 67:20  Бог  е  за  нас  Бог  избавител,  И  на  Господа  Иеова 
принадлежи отърваването на смъртта.

Псалми 88:48  Кой човек ще живее без да види смърт,  И ще избави 
душата си от ръката на преизподнята? (Села.)

Псалми 101:19,20  Защото  Той  надникна  от  Своята  света  висина,  От 
небето  Господ  погледна  на  земята, 20  За  да  чуе  въздишките  на 
затворените, Да освободи осъдените на смърт {Еврейски: Синовете 



на смъртта.};
Псалми 114:8  Понеже си избавил душата  ми от  смърт,  Очите ми от 

сълзи, и нозете ми от подхлъзване,
Притчи 10:2 Съкровища придобити с неправда не ползуват; А правдата 

избавя от смърт.
Исая 26:19  Твоите  умрели  ще  оживеят;  Моите  мъртви  тела  ще 

възкръснат. Събудете се и запейте радостно вие, които обитавате в 
пръстта, Защото росата Ти е като росата по тревите,  И земята ще 
предаде {Еврейски: Изхвърли.} мъртвите.

Йоан 5:28,29  Недейте се чуди на това; защото иде час, когато всички, 
които са в гробовете, ще чуят гласа Му, 29 и ще излязат; ония, които 
са вършили добро, ще възкръснат за живот, а които са вършили зло, 
ще възкръснат за осъждане.

Йоан 10:28 И Аз им давам вечен живот; и те никога няма да загинат, и 
никой няма да ги грабне от ръката Ми.

Йоан 11:43,44  Като каза това, извика със силен глас: Лазаре, излез 
вън! 44 Умрелият излезе, с ръце и нозе повити в саван, и лицето му 
забрадено с кърпа. Исус им каза: Разповийте го и оставете го да си 
иде.

Йоан 12:17 Народът, прочее, който беше с Него, когато повика Лазара 
от гроба и го възкреси от мъртвите, свидетелствуваше за това чудо.

Йоан 17:2 според както си Му дал власт над всяка твар да даде вечен 
живот на всички, които си Му дал.

1 Коринтяни 15:19-26 Ако само в тоя живот се надяваме на Христа, то от 
всичките  човеци  ние  сме  най-много  за  съжаление. 20  Но  сега 
Христос е бил възкресен, първият плод на починалите. 21 Понеже, 
както  чрез  човека  дойде  смъртта,  така  чрез  човека  дойде 
възкресението  на  мъртвите. 22  Защото,  както  в  Адама  всички 
умират, така и в Христа всички ще оживеят. 23 Но всеки на своя ред; 
Христос  първият  плод,  после,  при  пришествието  на  Христа,  тия, 
които  са  Негови. 24  Тогава  ще  бъде  краят,  когато  ще  предаде 
царството  на  Бога  и  Отца,  след като  унищожи всяко  началство  и 
всяка власт и сила. 25 Защото Той трябва да царува, докато положи 
всички врагове под нозете Си. 26 И смъртта, най-последен враг, и тя 
ще бъде унищожена,

2 Коринтяни 1:9,10 даже ние сами счетохме, че бяхме приели смъртна 
присъда в себе си, - за да не уповаваме на себе си, но на Бога, Който 
възкресява мъртвите. 10 И Той ни избави от толкоз близка смърт, и 
още избавя, и надяваме се на Него, че пак ще ни избави,

2 Коринтяни 3:6 Който ни и направи способни като служители на един 
нов завет, - не на буквата, но на духа; защото буквата убива, а духът 
оживотворява.



Колосяни  1:21,22  И  вас,  които  бяхте  някога  отстранени  и  по 
разположение  врагове  в  злите  си  дела, 22  примири  сега  чрез 
Неговата смърт в плътското Му тяло, да ви представи пред Себе Си 
свети, непорочни и безупречни,

Евреи 2:9 Но виждаме Исуса, Който е бил направен малко по-долен от 
ангелите, че е увенчан със слава и чест поради претърпяната смърт, 
за да вкуси смърт с Божията благодат, за всеки човек.

Евреи 2:14,15 И тъй, понеже децата са същества от общата плът и кръв 
то и Той, подобно на тях, взе участие в същото, за да унищожи чрез 
смъртта  този,  който  има  властта,  сиреч,  дявола, 15  и  да  избави 
всички ония, които, поради страха от смъртта, през целия си живот 
са били подчинени на робство.

Евреи 11:5  С  вяра Енох бе преселен,  за  да не види смърт,  и  не се 
намираше,  защото  Бог  го  пресели;  понеже  преди  неговото 
преселване беше засвидетелствувано за него,  че е бил угоден на 
Бога.

1  Петрово 3:18  Защото  и  Христос  един  път  пострада  за  греховете, 
Праведният за неправедните,  за да ни приведе при Бога,  бидейки 
умъртвен по плът, а оживотворен по дух;

2 Петрово 1:3 Понеже Неговата божествена сила ни е подарила всичко 
що е потребно за живота и за благочестието, чрез познаването на 
Този, Който ни е призовал чрез Своята слава и сила;

1 Йоаново 3:14 Ние знаем, че сме преминали от смърт в живот, защото 
любим братята. Който не люби, остава в смърт.

1 Йоаново 5:11 И свидетелството е това, че Бог ни е дал вечен живот, и 
че тоя живот е в Сина Му.

Откровение  21:6  И  рече  ми:  Сбъднаха  се.  Аз  съм  Алфа  и  Омега, 
началото и краят. На жадния ще дам даром от извора на водата на 
живота.
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